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гр. София,  23.07.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 13 състав, 

в публично заседание на 23.07.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елица Райковска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

5812 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13,42 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „АЛЕКСАНДРОВА ЛОДЖИСТИКС“ ЕООД – редовно 

уведомен, не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С. ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се 

представлява от юриск. Д. с пълномощно по делото на л. 116. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител за участие в производството. 

 

Ю.. Д.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че въпреки дадената му в миналото съдебно заседание 

възможност жалбоподателят не индивидуализира документите, които счита, че не са 

представени от ответника, а издаденото му своевременно съдебно удостоверение не е 

получено от същия, нито са представени доказателствата, за които същото е издадено.   

 

Ю.. Д.: Ако има такива фактури, както са посочени в съдебното удостоверение, 

същите са относими. Моля да ги изискате служебно.   

СЪДЪТ НАМИРА, че евентуално съдържащите се при ГДБОП документи са 

относими, тъй като „Цара“ ЕООД и „Елкомерс-инженеринг“ ЕООД са доставчици на 



жалбоподателя, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА Главна дирекция „Борба с организираната престъпност“ към 

Министерство на вътрешните работи да представи по делото копие от фактура № 

[ЕГН]/6.10.2017 г., издадена от  „Цара“ ЕООД, и фактура № [ЕГН]/31.3.2019 г., 

издадена от „Елкомерс-инженеринг“ ЕООД, намиращи се по ДП № 35/2017 г., а в 

случай че са налице и други документи, удостоверяващи трансакции между „Цара“ 

ЕООД и „Елкомерс-инженеринг“ ЕООД и „Александрова лоджистикс“ ЕООД, следва 

да се представят и те в 1-месечен срок от получаване на съобщението. При 

неизпълнение на отговорното длъжностно лице ще бъде наложена глоба.  

ДА СЕ УКАЖЕ на адв. Н., че исканото съдебно удостоверение му е издадено. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.10.2024 г. от 13,30 часа, за която дата и час 

страните да се считат за уведомени. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ писмо до ГДБОП с определението на съда. 

ДА СЕ УКАЖЕ на адв. Н. за изготвеното съдебно удостоверение.   

 

Съдебното заседание приключи в 13,47 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


